

OBRAZAC
sudjelovanja u savjetovanju

Važna napomena:

Popunjeni obrazac s prilogom zaključno **do 7. svibnja 2013.** dostaviti na adresu elektronske pošte: neprofitni@min-kulture.hr

Program dodjele bespovratnih sredstava neprofitnim medijima – nacrt za javnu raspravu

Ministarstvo kulture

<i>Početak savjetovanja: 23 .4. 2013.</i>	<i>Završetak savjetovanja: 7. 5. 2013.</i>
Naziv predstavnika zainteresirane javnosti koja daje svoje mišljenje, primjedbe i prijedloge na predloženi nacrt	Marko Matijević – www.srednja.hr
Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavljate	Šestero ljudi u redakciji portala za mlade – www.srednja.hr koji radi kao d.o.o.
Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za predstavljanje predstavnika zainteresirane javnosti	Marko Matijević
Datum dostavljanja	6.5.2013.

Načelne primjedbe:

Primjedbe na pojedine dijelove Programa:

Primjedba na opći cilj 'Jačanje kritičkog kapaciteta i društvenog utjecaja neprofitnih medija' i klasifikaciju neprofitni mediji. Prema definiciji iz nacrta za javnu raspravu 'Neprofitni mediji upisani u Registar neprofitnih organizacija kod Ministarstva financija'.

Vršiti podjelu na udruge i d.o.o. je sasvim nepravedna te nije u skladu s ostalim zakonima i pravilnicima koji su važni za hrvatske medije poput 'Fonda za pluralizam medija' koji dodjeljuje novce profitnim radio i tv postajama. U isto vrijeme se tiskanim medijima spušta PDV štampanja. U cijelom sustavu, ovime će se ostaviti profitne portale izvan mogućnosti ostvarivanja dodjele bespovratnih sredstava. Da biste bili profitni, po vašoj definiciji je

potrebno biti samo d.o.o., pritom zanemarujete tržišnu realnost u kojima je samo najvećim hrvatskih portala moguće opstati na tržištu isključivo s marketinškim prihodima. Ostali, manji portali baziraju svoje prihode na projektima s kojima bi se mogli prijaviti i ravnopravno konkurirati udrugama. Marketinški kolač koji se odvaja za internet u Hrvatskoj je još uvijek najmanji u odnosu na ostalu medije, te samo nekoliko portala može poslovati s profitom, a taj profit je uglavnom minimalan.

Primjedba na kriterije ocjenjivanje:

Istinitost informacija – Istinitost informacija ne bi trebao biti kriterij koji se boduje, nego eliminirajući kriterij

Raznolikost novinarskih formi i žanrova – Kvalitetu je moguće ostvariti i u pojedinim žanrovima. Nagradu HND-a za internet novinarstvo u 2012. godini dobile su novinarke net.hr-a koje su radile isključivo intervjue.